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Πως να διαλέξετε όνομα για τον σκύλο σας και 
πως θα το αγαπήσει
/ Γενικά Θέματα

Υιοθετήσατε σκύλο και ψάχνετε να του βρείτε όνομα; Μερικές φορές δεν είναι 
τόσο εύκολο και υπάρχουν πολλές λεπτομέρειες που πρέπει να λάβετεε υπόψιν σας.

Ο σκύλος δεν καταλαβαίνει την σημασία του ονόματος. Γι’αυτόν είναι ένας ακόμη 
ήχος, όπως και όλες οι άλλες λέξεις που του λέτε. Με εκπαίδευση θα τον μάθετε 
να αντιδράει με συγκεκριμένο τρόπο στο άκουσμα αυτού του ήχου.

Είναι προτιμότερο το όνομα που θα δώσετε στο κουτάβι σας να μην είναι πολύ 
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μεγάλο. Έχει παρατηρηθεί πως τα σκυλιά ανταποκρίνονται καλύτερα στις 
μονοσύλλαβες ή δισύλλαβες λέξεις.

Μην επιλέξετε κάποια λέξη που θα “ακούγεται” στα αυτιά του σαν μία από τις 
εντολές που θα χρησιμοποιήσετε στην εκπαίδευσή. Παραδείγματος χάρη το “Νο” 
μοιάζει πολύ με το όνομα “Joe”.
Πριν δώσετε στον σκύλο σας το όνομα του πεθερού ή της πεθεράς σας, καλό είναι 
να τους ρωτήσετε πρώτα.

Πριν αρχίσετε να τον φωνάζετε με το όνομα του να είστε σίγουροι πως έχουν 
συμφωνήσει όλα τα μέλη της οικογένειας με την επιλογή. Δεν είναι πολύ καλή ιδέα 
να του αλλάζετε ονόματα συνέχεια. Εάν συμβεί, μην σας πιάσει πανικός. Τα σκυλιά 
μαθαίνουν εύκολα το καινούριο τους όνομα.

Ποτέ μην φωνάζετε τον σκύλο με το όνομα του για να τον μαλώσετε. Εάν 
συνδυάσει το όνομα του με κάτι δυσάρεστο, δεν θα έρχεται. Ο σκύλος θα πρέπει να 
συνδυάσει το όνομα του με κάτι ευχάριστο/θετικό γι’αυτόν.

Μην χρησιμοποιείτε το όνομα του άσκοπα. Κάθε φορά λέτε το όνομα του -λογικά- ο 
σκύλος θα στρέφει την προσοχή του προς το μέρος σας και θα περιμένει να του 
πείτε τι ζητάτε από αυτόν. Εάν δεν του λέτε τίποτα, πιθανόν κάποια στιγμή να μην 
ανταποκρίνεται. (Είναι διαφορετική περίπτωση όταν έχετε μάθει τον σκύλο πως το 
όνομα του σημαίνει ΕΛΑ)

Αφιερώστε λίγο παραπάνω χρόνο ώστε να διαλέξετε ένα όνομα που θα σας αρέσει 
πολύ και θα αντιπροσωπεύει κάποιο χαρακτηριστικό του. Δώστε του το όνομα του 
αγαπημένου σας τραγουδιστή ή ηθοποιού. Το όνομα που θέλατε να δώσετε στο 
παιδί σας και για κάποιο λόγο δεν το κάνατε.
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